

Erasmus študijska izmenjava v Tübingenu, Nemčija

Najin 5. letnik sva opravljali na Medicinski fakulteti v Tübingenu, prijetnemu in predvsem študentskemu mestu. Domačini se šalijo, da je vsak drugi človek, ki ga srečaš na ulici, študent ali pa profesor. Poleg tega tamkajšnja univerza sodeluje z veliko tujimi institucijami, tako da v Tübingenu študirajo mladi s celega sveta, s katerimi zagotovo spleteš lepa prijateljstva.

Pred začetkom semestra sva se udeležili jezikovnega tečaja Start Kurs, na katerem smo se poleg jezika spoznavali tudi z nemško kulturo, lokalni študenti so nam pokazali skrite kotičke Tübingena, nas navajali na strog režim ločevanja odpadkov ... Tečaj je bil tudi odlična priložnost za spoznavanje drugih študentov na izmenjavi, s katerimi smo potem med letom preživeli veliko časa.

Celoten študij poteka skupaj z nemškimi študenti, tako da precej napreduješ v jeziku in na neki točki celo razumeš njihov "Schwäbisch". Izpiti so za Erasmus študente enaki kot za domačine, zraven pa lahko imaš slovar. So pa lokalni študenti medicine z nama prijazno delili svoje skripte in nasvete glede izpitov. Dobro je tudi to, da imajo vsak predmet v vsakem semestru, tako da si lažje oblikuješ urnik. Med semestrskimi počitnicami sva opravljali t.i. "Famulatur" oz. prostovoljno prakso v bolnišnici, kjer sva se naučili veliko praktičnih veščin in bolje spoznali zdravstveni sistem.

Kot študent na izmenjavi imaš študentski dom praktično zagotovljen, kar je ob siceršnji višini najemnin v Tübingenu res dobrodošlo. Tako dobiš svojo sobo, kopalnico in kuhinjo pa si deliš.

Univerza sicer tudi med letom ponuja jezikovne tečaje, poleg tega pa se lahko vpišeš tudi na športne dejavnosti, jezikovni tandem ali pa se pridružiš študentom na izletih po okolici. Tübingen namreč predstavlja dobro izhodišče za raziskovanje tega dela Nemčije ter tudi bolj ali manj oddaljenih držav. Izmenjavo bi priporočali vsakemu, ki bi rad poskusil nekaj izven svoje cone udobja, izboljšal znanje jezika in spoznal zanimive ljudi. Nepozabna izkušnja je v vsakem primeru zagotovljena.

Saša in Maja, študentki EMAG Splošna medicina